

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 91 (6452)

Вторник, 10 мая 1955 года

Год издания
девятнадцатый шестой

Цена 15 коп.

(«Правда»)

ПРИКАЗ

Министра Обороны Союза ССР

9 мая 1955 года № 81 г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Десять лет тому назад Вооруженные Силы Советского государства в боевом содружестве с войсками антигитлеровской коалиции—Франции, Англии и США разгромили фашистских захватчиков и одержали всемирно-историческую победу.

Поздравляю весь личный состав Советской Армии и Военно-Морского Флота и всех участников Великой Отечественной войны с весенним праздником—Днем победы и желаю воинам Вооруженных Сил новых, еще больших успехов в овладении боевой техникой и вооружением, в повышении воинского мастерства и постоянной боевой готовности.

В ознаменование десятой годовщины со дня победоносного разгрома фашизма приказываю:

Сегодня, 9 мая, произвести салют в столице нашей Родины—Москве, в столицах союзных республик и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе, Одессе—тридцать артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша Советская Родина!

Да здравствует великий советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза—вдохновитель и организатор всех наших побед!

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Министр Обороны Союза ССР
Маршал Советского Союза Г. ЖУКОВ

Соревнование проходческих бригад

Современно и качественно подготовленный очистной фронт имеет первостепенное значение для ровной и ритмичной работы шахты, для дальнейшего повышения темпов угледобычи. Поэтому руководители угольных предприятий, партийные и профсоюзные организации должны уделять постоянное внимание подготовительным работам. Необходимо создать проходчикам все условия для высокопроизводительного труда, шире развернуть социалистическое соревнование проходческих бригад за скоростные темпы работы.

В горнодобывающих коллективах нашего города имеется немало проходчиков-скоростников, систематически перевыполняющих нормы выработки. Вот уже несколько месяцев успешно трудаются горники подготовительного участка шахты «Абашевская-1». Бригада т. Паниченко в апреле прошла 15 погонных метров угляна сверх задания. Средний процент выполнения норм выработки по бригаде—167. На 147 процентов выполнила нормы проходческая бригада т. Карапова, давшая сверх задания 5 погонных метров уходов в основном широте.

Большое внимание уделается подготовке очистного фронта на шахте «Зыряновская». Проходческие бригады подготовительного участка № 4 соревнуются между собой и с бригадами шахты «Абашевская-2». Итоги соревнования бригад всегда подводятся во время и широко обсуждаются. Здесь выросли такие передовые коллективы как бригады тт. Новикова, Конрада, Васильчука. Не случайно поэтому зыряновцы прошли сверх плана за 4 месяца около 500 погонных метров выработок основного направления.

Значительно улучшили в апреле свою работу проходческие бригады шахты имени Орджоникидзе, давшие 159 погонных метров сверхплановых уходов в выработках основного направления. В трех забоях главнейшего направления был введен график цикличности, за каждым забоем закреплен бригада. Соревнуясь между собой, коллективы, которыми руководят тт. Ганус, Глотов и Токарев на протяжении месяца систематически выполняли и перевыполняли нормативы цикличности. Успешной работе способствовало хорошее соединение проходкопогрузочных машин, предварительно капитально отремонтированных и то, что все проходчики из механизированных забоев овладели профессией машиниста.

Однако на ряде шахт с подготовкой очистного фронта допущено серьезное отставание. Не уделяют необходимого внимания подготовительным работам на шахте «Байдаевская». За 4 месяца здесь не пройдено к плану более 700 погонных метров выработок основного направления. Руководители (начальник т. Ковальчук, главный инженер т. Мартынов) думают только о сегодняшнем дне, о добывче, не создают условий для нормальной работы проходчиков. Мес и порожки в подготовительные забои подаются в последнюю очередь, а иногда и вовсе не подаются.

Проходческие бригады здесь много времени теряют из-за отсутствия леса, порожняка, запасных частей к передопогрузочным машинам. В подготовительных забоях низка организация труда, проходчи-

Указ Президиума Верховного Совета ССР о награждении Московского ордена Ленина Государственного университета имени М. В. Ломоносова орденом Трудового Красного Знамени

В связи с 200-летним юбилеем Московского ордена Ленина Государственный университет имени М. В. Ломоносова и отмечает его роль в области развития науки, культуры и в подготовке квалифицированных кадров, наградить Московский орденом Ленина Государственный университет имени М. В. Ломоносова орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР К. Ворошилов.
Секретарь Президиума Верховного Совета ССР Н. Петров.

Москва, Кремль, 6 мая 1955 года.

Неразрывна связь Коммунистической партии с народными массами, безграничны доверие и преданность трудящихся своей родной партии—вдохновляющей и направляющей силе советского народа в борьбе за построение коммунизма.

(«Правда»)

Множить число передовиков, досрочно выполнивших пятилетку

Пятилетнее задание выполнено за 8 месяцев до срока

Болельщику стана «450», где начальником т. Донников и мастерами тт. Андреев, Бурдин и Песков, по праву принадлежит передовое место в социалистическом соревновании прокатчиков сортопрокатного цеха Кузнецкого комбината. Как и весь многочисленный коллектив металлургов, прокатчики стана изо дня в день, из месяца в месяц совершенствуют методы своего труда, улучшают технологию прокатки, добиваются наиболее полного использования оборудования и механизмов. Этим самым коллектив создает условия для повышения производительности труда, улучшения качества и снижения себестоимости продукции, для выполнения и перевыполнения пятилетнего плана и социалистических обязательств.

Всесторонне обедни свои возможностях, колективы стана в прошлом году обязался закончить пятилетний план не позднее 15 мая 1955 года и добиться улучшения всех технико-экономических показателей.

Прокатчики стана сдержали слово.

Пятилетнее задание по готовому прокату они закончили за 9 суток до намеченного срока. Производительность стана в горячий час по Бавтушному и Матузову резко снизила темпы своей работы. И это не виной партийной и профсоюзной организаций шахты.

Даже известные далеко за пределами шахты, в прошлом скоростные бригады тт. Бавтушного и Матузова резко снизили темпы своей работы. И это не виной партийной и профсоюзной организаций шахты.

С большим производственным подъемом работает коллектив в завершающем году пятилетки. В последнее время много сделано по освоению новых сложных видов проката. В частности освоена прокатка лемешной полосы для производства так называемых долотообразных лемешей, а также лемешей системы новатора сельскохозяйственного производства Мальцева. За истечение 4 месяцев задание выполнено по всем заказам.

На шахтах и в тресте еще очень мало делается для того, чтобы опыт первых бригад стал достоянием всех проходчиков. Осенью 1954 года технический совет треста собрал совещание бригадиров-проходчиков по обмену опытом работы, и на этом успокоился. Достижения передовиков тт. Трухачева, Зинера, Новикова и других вот уже длительное время не обобщаются и не распространяются.

Серьезный упрек следует сделать и горному углянщику, который все еще формально руководит соревнованием. Итоги соревнования шахты, участков, бригад подводятся, как правило, во второй декаде месяца, притом без глубокого анализа, просто сличаются цифры. Такое «руководство» соревнованием не помогает устранять недостатки в работе, не способствует тому, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых.

Формально относятся к соревнованию горнодобывающих коллективов, который все еще формально руководит соревнованием. Итоги соревнования шахты, участков, бригад подводятся, как правило, во второй декаде месяца, притом без глубокого анализа, просто сличаются цифры. Такое «руководство» соревнованием не помогает устранять недостатки в работе, не способствует тому, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых.

Коллектив участка горит желанием сдать объекты в установленные графиком сроки и с высокой оценкой по качеству отдельных работ. Работающие на строительстве бригада столяров т. Бунеева, штукатуров т. Малиновского, кровельщиков тов.

Сейчас на всех угольных предприятиях подводятся итоги предмайского соревнования.

Горнодобывающие коллективы, которые не интересуются, почему тот или иной молодежный коллектив проходчиков не выполнил план, потому не спрашивают у него, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых.

Формально относятся к соревнованию горнодобывающих коллективов, которые не интересуются, почему тот или иной молодежный коллектив проходчиков не выполнил план, потому не спрашивают у него, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых.

Коллектив участка горит желанием сдать объекты в установленные графики

сроки и с высокой оценкой по качеству отдельных работ. Работающие на строительстве бригада столяров т. Бунеева, штукатуров т. Малиновского, кровельщиков тов.



Заслуженным уважением в коллективе сортопрокатного цеха пользуется старший вальцовщик 3-й бригады стана «450» Василий Якушев. При его активном участии на стане успешно освоен выпуск периодической лемешной полосы для сельскохозяйственного машиностроения.

На снимке: В. Якушев за обмером пробы.

Фото П. Дуплинского.

коллектив получил благодарность от трудающихихся кузнецкого цеха Свердловского подшипникового завода.

Осваивая новые виды продукции, прокатчики неустанно борются и борются за экономию металла и материалов, за бережливость. Благодаря этому только за первый квартал нынешнего года сэкономлено более 300 тысяч рублей государственных средств.

Особенно важным является то, что коллектив в нынешнем году выполнил план не только по количеству, но и всем качественным показателям. За истечение 4 месяцев задание выполнено по всем заказам.

Достигнутые успехи—дело не случайное, это результат хорошей организации труда всех рабочих,

неустанного роста и повышения квалификации передовиков производства. В начале пятилетки тт. Бычков и Якушев, например, работали рядовыми вальцовщиками, сейчас они—старшие вальцовщики. Тов. Писарев из рядовых работниц стала бригадиром резчиков.

Прокатчики стана «450» не останавливаются на достигнутом. Еще более совершенствуя свое мастерство, они прилагают усилия к тому, чтобы добиваться новых трудовых успехов во славу любимой Родины.

Н. ТУБОЛЬЦЕВ,
начальник планово-распределительного бюропроизводства сортопрокатного цеха Кузнецкого комбината.

Выдержать график на строительстве городской больницы

На строительство одного из важнейших в городе объектов—городской больницы в последние месяцы работы заметно оживились. Это и понятно, ведь в августе и сентябре коллектив участка № 5, которым руководит прораб т. Капин, должен слать металлокурган терапевтический и служебный корпуса, прачечную и гараж. А между тем один только терапевтический корпус, по объему выполняемых работ равен примерно 6 пятиэтажным многоквартирным домам.

Коллектив участка горит желанием сдать объекты в установленные графики сроки и с высокой оценкой по качеству отдельных работ. Работающие на строительстве бригада столяров т. Бунеева, штукатуров т. Малиновского, кровельщиков тов.

В последнее время по вине работников снабжения треста и строй управления № 1 участок не имеет ни одного кубометра половой рейки, кровельного железа, алюминия, столярных изделий, очень плохо

обеспечивается плитусом, металлической плинтусом и другими материалами, рабочие не обеспечиваются такими инструментами как ножовки, уровни и т. д.

Отношение к снабжению строителей городской больницы необходимыми материалами и изделиями нужно в корне изменить. Начальники производственного отдела и конторы снабжения треста т. Трухинов и Вахрушев обязаны направлять материалы на эту стройку строго по графику и тем самым дать коллективу возможность во-время подготовить больницу к сдаче в эксплуатацию.

Н. КОНСТАНТИНОВСКАЯ,
мастер строукладки № 1 треста «Сталинскпромстрой».

На строительстве городской больницы в последние месяцы работы заметно оживились. Это и понятно, ведь в августе и сентябре коллектив участка № 5, которым руководит прораб т. Капин, должен слать металлокурган терапевтический и служебный корпуса, прачечную и гараж. А между тем один только терапевтический корпус, по объему выполняемых работ равен примерно 6 пятиэтажным многоквартирным домам.

Коллектив участка горит желанием сдать объекты в установленные графики сроки и с высокой оценкой по качеству отдельных работ. Работающие на строительстве бригада столяров т. Бунеева, штукатуров т. Малиновского, кровельщиков тов.

В последнее время по вине работников снабжения треста и строй управления № 1 участок не имеет ни одного кубометра половой рейки, кровельного железа, алюминия, столярных изделий, очень плохо

обеспечивается плитусом, металлической плинтусом и другими материалами, рабочие не обеспечиваются такими инструментами как ножовки, уровни и т. д.

Отношение к снабжению строителей городской больницы необходимыми материалами и изделиями нужно в корне изменить. Начальники производственного отдела и конторы снабжения треста т. Трухинов и Вахрушев обязаны направлять материалы на эту стройку строго по графику и тем самым дать коллективу возможность во-время подготовить больницу к сдаче в эксплуатацию.

Н. КОНСТАНТИНОВСКАЯ,
мастер строукладки № 1 треста «Сталинскпромстрой».

На строительстве городской больницы в последние месяцы работы заметно оживились. Это и понятно, ведь в августе и сентябре коллектив участка № 5, которым руководит прораб т. Капин, должен слать металлокурган терапевтический и служебный корпуса, прачечную и гараж. А между тем один только терапевтический корпус, по объему выполняемых работ равен примерно 6 пятиэтажным многоквартирным домам.

Коллектив участка горит желанием сдать объекты в установленные графики сроки и с высокой оценкой по качеству отдельных работ. Работающие на строительстве бригада столяров т. Бунеева, штукатуров т. Малиновского, кровельщиков тов.

В последнее время по вине работников снабжения треста и строй управления № 1 участок не имеет ни одного кубометра половой рейки, кровельного железа, алюминия, столярных изделий, очень плохо

обеспечивается плитусом, металлической плинтусом и другими материалами, рабочие не обеспечиваются такими инструментами как ножовки, уровни и т. д.

Отношение к снабжению строителей городской больницы необходимыми материалами и изделиями нужно в корне изменить. Начальники производственного отдела и конторы снабжения тр

Победа, незабываемая в веках

Десять лет тому назад завершилась всемирно-исторической победой Великая Отечественная война народов СССР против немецко-фашистских захватчиков. В этой невиданной по масштабам войне победил советский общественный и государственный строй, победили Советские Вооруженные Силы, созданные воспитанные нашей славной Коммунистической партией.

Разгромив фашистскую Германию, советский народ, его армия, авиация и флот отстояли честь, свободу и независимость социалистической Родины, спасли человечество от угрозы фашистского рабства.

Предпринятое свое вероломное нападение на Советский Союз, германские милитаристы, подобно современным заокеанским глашатаям атомной войны, бахвалились: «Мы уничтожим Россию, чтобы она больше никогда не смогла подняться». Наступила день великой победы.

Победа советского народа в Отечественной войне войдет в историю как беспримерный подвиг народа-освободителя. В результате разгрома Фашизма, ослабления мировой капиталистической системы в ряде стран Европы и Азии победы народно-демократический строй. Образовалась могучий социалистический лагерь во главе с СССР, обединивший 12 стран с населением в 900 миллионов человек.

Советский народ в короткий срок преодолел тяжелые последствия войны. Из руин и пепла поднялись новые города и села. Намного превзошли довоенный уровень промышленного и сельскохозяйственного производства. Наша Родина стала еще могущественнее, чем была до войны.

Опираясь на достигнутые успехи тяжелой индустрии, советский народ борется за новый подъем экономики и культуры страны, за дальнейшее улучшение благосостояния трудящихся. Водушенные решениями январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, советские люди полны решимости обеспечить новый подъем тяжелой промышленности, довести в ближайшие пять—шесть лет ежегодный валовой сбор зерна до 10 миллиардов пудов и увеличить за это же время производство основных продуктов животноводства в два—три раза.

Военная обстановка первого периода войны сложилась крайне неблагоприятно для СССР. Немецко-фашистской армии удалось оккупировать Францию, Польшу, Бельгию, Голландию, Чехословакию, Данию, Норвегию, балканские страны. Германская военная машина имела превосходство в танках и авиации, располагала огромной отмобилизованной армией. Захватчики распоряжались всеми экономическими ресурсами и людскими резервами захваченных государств.

Военная обстановка первого периода войны сложилась крайне неблагоприятно для СССР. Немецко-фашистской армии удалось оккупировать значительную территорию Советского Союза, прорваться к жизненно важным центрам нашей страны.

В результате тяжелой, ожесточенной борьбы, ценой величайшего наряжения усилий миллионных масс на фронте и в тылу Советская страна сумела обеспечить коренной перелом в ходе войны. Советские Вооруженные Силы в сложной обстановке выразили военную инициативу у сильного и беспощадного врага, каким являлся германский милитаризм.

Коммунистическая партия во главе с великим продолжателем дела Ленина И. В. Сталиным явилась вдохновителем и организатором победоносной борьбы советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Партия превратила страну в единий боевой лагерь и направила все усилия и энергию советских людей единой цели—достижению победы над врагом.

В городах и селах страны развернулось массовое движение за создание народного ополчения. На предприятиях и в колхозах и в семьях и дочерах заменили своих отцов и мужей, уходивших на фронт. Огромный размах принял добровольный сбор средств в фонд обороны, на постройку боевой техники.

Опираясь на могучую поддержку своего народа, советские воины с невиданным упорством и героизмом сражались на фронтах. В тылу захватчиков создавались многочисленные партизанские отряды, громившие коммуникации врага.

Советской Армии пришлось один на один отразить настrix германской военной машины и армии ее сателлитов. Правящие круги США и Англии вероломно нарушили свое торжественное обещание об открытии второго фронта в Европе в 1942 г. Они открыли его после того, как увидели, что наша армия и без них способна разгромить врага.

Великая Отечественная война продолжалась почти 4 года. За это время Советские Вооруженные Силы одержали много-

чество выдающихся побед, которыми по праву гордится наш народ. Золотыми страницами вошли в военную историю битвы под Москвой и Сталинградом, под Курском и на Днепре, Висло-Одерская операция, освобождение европейских столиц Барселона, Будапешта, Вены и Праги.

Венцом боевого пути советских войск явилась Берлинская операция. 2 мая 1945 года войска 1-го Белорусского фронта под командованием Маршала Советского Союза Г. К. Жукова, при содействии войск 1-го Украинского фронта под командованием Маршала Советского Союза И. С. Конева завершили разгром берлинской группы гитлеровских войск и полностью овладели столицей Германии Берлином—центром немецкого империализма и очагом немецкой агрессии. Фашистская Германия безоговорочно капитулировала. Наступила день великой победы.

Победа советского народа в Отечественной войне войдет в историю как беспримерный подвиг народа-освободителя. В результате разгрома Фашизма, ослабления мировой капиталистической системы в ряде стран Европы и Азии победы народно-демократический строй. Образовалась могучий социалистический лагерь во главе с СССР, обединивший 12 стран с населением в 900 миллионов человек.

Советский народ в короткий срок преодолел тяжелые последствия войны. Из руин и пепла поднялись новые города и села. Намного превзошли довоенный уровень промышленного и сельскохозяйственного производства. Наша Родина стала еще могущественнее, чем была до войны.

Опираясь на достигнутые успехи тяжелой индустрии, советский народ борется за новый подъем экономики и культуры страны, за дальнейшее улучшение благосостояния трудящихся. Водушенные решениями январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, советские люди полны решимости обеспечить новый подъем тяжелой промышленности, довести в ближайшие пять—шесть лет ежегодный валовой сбор зерна до 10 миллиардов пудов и увеличить за это же время производство основных продуктов животноводства в два—три раза.

Советское правительство последовательно проводит политику мира и всеобщей безопасности, политику дружественных отношений со всеми народами. Советский Союз—мирная страна. Наш народ умеет создавать мирный труд. Об этом ярко свидетельствует проведенный в апреле по всей стране сбор подписей под Обращением Всеобщего Совета Мира о запрещении атомного оружия.

Агрессивные правящие круги США ныне открыто готовятся к новой войне. Они проводят безудержную гонку вооружений, восстанавливавшие германский милитаризм, склоняют агрессивные блоки, направляемые против СССР и других стран социалистического лагеря.

Учитывая опасность новой войны, народы Советского Союза зарек следят за прониками поджигателей войны, всемерно укрепляют оборонспособность своего государства.

Советской Армии пришлось один на один отразить настrix германской военной машины и армии ее сателлитов. Правящие круги США и Англии вероломно нарушили свое торжественное обещание об открытии второго фронта в Европе в 1942 г. Они открыли его после того, как увидели, что наша армия и без них способна разгромить врага.

Великая Отечественная война продолжалась почти 4 года. За это время Советские Вооруженные Силы одержали много-

побед.

П. ЯХЛАНOV.



На городском смотре художественной самодеятельности. На снимке: сцена из оперы Гулак-Артемовского «Запорожцы за Дунайем» в исполнении участников самодеятельности Сталинского пединститута Р. Масенса (Карась) и В. Скопинцевой (Одарка).

Фото П. Дуллинского.

Праздник народного творчества

Продолжается городской смотр народных талантов. На сцене театра металлургов и в клубе строителей треста «Сталинспромстрой» выступили коллективы художественной самодеятельности чехов и отдельных Кузнецкого комбината, строительных управлений, учебных заведений города.

Хор металлистов, которым руководит Т. Ступин, с большим успехом исполнил «Слово к партии». Задушевно прозвучала в исполнении этого хора песня композитора Шабалина «Зимняя дорога», украинская народная песня «Черные брови» и другие.

Торжественно и сердечно звучат песни «Родина» и «Хороша ты, Москва» в исполнении юного хора, привлекло внимание слушателей также выступление женского ансамбля и струнного оркестра строителей.

В репертуаре коллектива художественной самодеятельности много русских народных песен, плясок. Чтобы донести всею глубиной прекрасную простоту народного творчества, требуется большое мастерство. И участники художественной самодеятельности показали, что неплохо справляются с этой задачей.

На смотре выступили сотни трудящихся. Самые разнообразные жанры представили кружевницы для оценки их общественности города.

Городская смотровая комиссия отбрала лучшие номера на областной смотр художественной самодеятельности.

Г. БЛИНОВ.

По редакционной почты

Расхитители государственного имущества остаются ненаказанными

Охрана новых цехов ширпотреба Кузнецкого металлургического комбината организована плохо, строительный лес, кровельное железо, шифер и другие строительные материалы безнаказанно расхищаются.

Нередко можно наблюдать, как прибывающий на пост «Карьера» лесоматериал расстаскивается прямо на глазах.

По следам выступлений газеты

«Улучшить работу столовой»

В заметке, напечатанной под таким заголовком в нашей газете 27 марта с. г. указывалось на то, что в столовой № 7 ордера треста «Куйбышевуголь» тов. Загертайлов отвечает за то, что при расследовании факты подтверждены. Повару Ситникову за неизвестный отпуск блод обявлен выговор.

Руководством отделения орса принятый меру к улучшению работы столовой № 7.

Бюджет поступил более 126 миллиардов рублей. Эти средства помогли нашему государству осуществить индустриализацию, создать самое крупное в мире социалистическое землемерие, превратить страну в могучую индустриальную державу, побеждить немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, восстановить разрушенное войной народное хозяйство, добиться новых успехов в коммунистическом строительстве в послевоенное время.

Широко развернувшееся хозяйственное и культурное строительство в нашей стране требует огромных затрат. За весь период своего существования наше государство развивалось без кабальных займов капиталистических государств. И в наше время основным источником покрытия всех расходов являются накопления социалистических предприятий и организаций, составляющие почти 500 миллиардов рублей—свыше 84 процентов всех доходов. Следовательно, чем быстрее и лучше развивается наша промышленность, транспорт, чем активнее становятся советские люди за сокращение брака, снижение себестоимости продукции, экономии материалов, сырья, топлива, электроэнергии,—тем больше накоплений получит государство для развития народного хозяйства, для улучшения жизни народа.

Будучи дополнительным источником доходов государственного бюджета, советские займы вместе с тем приносят держателям облигаций доход в виде выигрышей. В 1954 году населению страны было выплачено доходов по облигациям государственных займов 10,2 миллиарда рублей.

Только по нашему городу за 1953 год выплачено населению доходов по займам 23, за прошлый год—29,2 миллиарда рублей. В 1954 году сберкассы города оплатили 4 выигрыша по 50 тысяч рублей, 20 выигрышей—по 25 тысяч рублей, 62—по 10 тысяч—113—по 5 тысяч рублей. За 4 месяца нынешнего года в городе выплачено доходов населению по займам 23, за прошлый год—29,2 миллиарда рублей.

В том числе: по 50 тысяч рублей, 20 выигрышей—по 25 тысяч рублей, 62—по 10 тысяч—113—по 5 тысяч рублей. За 4 месяца нынешнего года в городе выплачено доходов населению по государственным займам 8.540 тысяч рублей, в том числе: по 50 тысяч рублей, 20—по 25 тысяч рублей, 62—по 10 тысяч, 113—по 5 тысяч рублей. За 4 месяца нынешнего года в городе выплачено доходов населению по государственным займам 8.540 тысяч рублей, в том числе: по 50 тысяч рублей, 20—по 25 тысяч рублей, 62—по 10 тысяч, 113—по 5 тысяч рублей.

Важным дополнительным источником доходов служат советские государственные займы. Они всегда были органически связаны со всей историей борьбы советского народа за строительство социализма и укрепление обороны страны.

Советские люди не только самоотверженно трудом, но и денежными средствами способствуют укреплению могущества нашей Родины, строительству коммунизма. За предвоенные годы и за годы Великой Отечественной войны по займам должно быть сдано 75 тысяч квадратных метров жилой площади, то есть

Б. БРИЗГАЛОВ, зав. городским финансовым отделом.

С. БРИЗГАЛОВ, зав. городским финансовым отделом.

Патриотическое движение китайских железнодорожников

ПЕКИН, 7 мая. (ТАСС). На железнодорожных дорогах Китая среди машинистов ширится движение за вождение тяжеловесных составов и за 500-километровый суточный пробег паровозов.

В 1954 году по железнодорожным магистралям Китая было проведено 74.344 тяжеловесных составов, что позволило перевезти сверх нормы 19 миллионов 570 тысяч тонн грузов.

В 1955 году решают тему первой пятилетки—машинисты КНР обязались провести 128.640 тяжеловесных составов и перевезти сверх установленной нормы около 30 млн. тонн груза.

Соглашение о товарообмене и платежах между Чехословакией и Румынией

ПРАГА, 7 мая. (ТАСС). Здесь подписано соглашение о товарообмене и платежах на 1955 год между Чехословацкой Республикой и Румынской Народной Республикой.

Чехословакия будет поставлять Румынии прокат, трубы, кокс, стаки, запасные части, различное оборудование, химикалии,

метиканты, товары широкого потребления и т. д.

Румыния будет вывозить в Чехословакию продукцию нефтяной и горнорудной промышленности, изделия деревообрабатывающей промышленности, моторы, оборудование для сельского хозяйства и т. д.

Чехословакия будет поставлять Румынию прокат, трубы, кокс, стаки, запасные ча-

сти, различное оборудование, химикалии,

Присоединение Западной Германии к северо-атлантическому блоку

ВАШИНГТОН, 7 мая. (ТАСС). Здесь подписано соглашение о товарообмене и платежах на 1955 год между Чехословацкой Республикой и Румынской Народной Республикой. Третий акт является ответом на сделанное Соединенными Штатами на им-

ни всех участников договора приглашение присоединиться к северо-атлантическому блоку. Приглашение было сделано в соответствии с парижскими соглашениями. Таким образом, Западная Германия официально стала участником северо-атлантического блока.

Захват чанкайштами английского торгового судна

НЬЮ-ЙОРК, 7 мая. (ТАСС). Из сообщения корреспондента Ассошиэйтед пресс видно, что 4 мая английский грузовой судно «Инчарран», находившееся в Тайваньском промысловом на пути в Шанхай, было об-

стрято и задержано чанкайштами кораблями.

Сообщается, что английский консул на Тайване заявил протест гоминьдановскому правительству.